



కేటీఆర్ ముచ్చటైనప్పుడు మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే జగదీశ్ రెడ్డి



పుచ్చగుచ్చం అందజేస్తున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే గాంధీ కేశోరీమూర్తి



వేంకటేశ్వరస్వామి విశ్రమలూని అందజేస్తున్న మాజీ ఎంపీ బదుగుల



ర్యాళీలో కేటీఆర్ కు షేక్ హ్యాండ్ ఇస్తున్న ప్రజలు. విశ్రాంతి మాజీ మంత్రి జగదీశ్ రెడ్డి



కేటీఆర్ కు షేక్ హ్యాండ్ ఇస్తున్న మాజీ మంత్రి జగదీశ్ రెడ్డి సతీమణి సురీశ



సమావేశానికి హాజరైన బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు

కేటీఆర్ కు అడుగునా ఘన స్వాగతం

బీఆర్ఎస్ రజతోత్సవ వేడుకల సభ విజయవంతం కోసం గురువారం సూర్యాపేటలోని బీఆర్ఎస్ జిల్లా కార్యాలయంలో నిర్వహించిన సన్మాహాళిక సమావేశానికి హాజరైన బీఆర్ఎస్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ కు ప్రజలు, పార్టీ శ్రేణులు అడుగునా గునా ఘన స్వాగతం పలికారు. కేటీఆర్ ను చూసేందుకు విద్యార్థులు, వృద్ధులు, మహిళలు ఆసక్తి చూపారు. తొలుత కేటీఆర్ కు భారీ బైక్ ర్యాళీతో పార్టీ శ్రేణులు స్వాగతం పలికారు.



నెలరో కేటీఆర్ ఫాలోలో తీస్తున్న యువతులు

సీఎం సభా స్థలిని పరిశీలించిన మంత్రి ఉత్తమ్

మతంపల్లి, మార్చి 20: ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఈ నెల 30న మండలంలోని మట్టపల్లికి రానున్నారు. తెలుగు సంపత్కరాది ఊరిని పురస్కరించుకొని రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ప్రతి ఒక్కరికీ 8 కోట్ల సన్నబియ్యం ఉచితంగా అందించే పథకాన్ని మట్టపల్లి నుంచి ప్రారంభించనున్నారు. ఈ సందర్భంగా సభ ఏర్పాటు చేయనున్నారు. ఈ సందర్భంగా సభ ఏర్పాటు చేయనున్నారు. ఈ సందర్భంగా సభ ఏర్పాటు చేయనున్నారు.

డబుల్ బెడ్రూమ్ ఇండ్లను పరిశీలించిన కలెక్టర్

సూర్యాపేట రూరల్, మార్చి 20: మండలంలోని కేసారం గ్రామంలో డబుల్ బెడ్రూమ్ ఇండ్లను కలెక్టర్ తేజనంద్రా పవార్ గురువారం పరిశీలించారు. ఇండ్ల అసంపూర్ణ పనులను 20 రోజుల్లోగా పూర్తి చేసి ఏప్రిల్ రెండోవారంలో గృహ ప్రవేశాలు జరిగేలా సిద్ధం చేయాలని ఆదేశాలులు ఆదేశించారు. కార్యక్రమంలో ఆర్డీ. వెణుమాధవ్ పాల్గొన్నారు.

'అంగన్ వాడీ టీచర్లు విధుల్లో నిర్లక్ష్యం వహిస్తే చర్యలు'

నూతనకల్, మార్చి 20: అంగన్ వాడీ టీచర్లు విధుల పట్ల నిర్లక్ష్యం వహిస్తే చర్యలు తప్పవని ఐసీఐఎస్ టీడీ సర్కిల్ హెచ్చరించారు. గురువారం మండల కేంద్రంలో పాటు రామలింగాపురంలోని అంగన్ వాడీ కేంద్రాలను ఆయన తనిఖీ చేశారు. మెనూ ప్రకారం చిన్నారలకు లభించే పోషకాహారం అందించాలని, బీదర్ల సమయం పాటించాలని ఆదేశించారు.

నేడు ఉచిత వైద్య శిబిరం

సూర్యాపేట టౌన్, మార్చి 20: జిల్లా కేంద్రంలోని రామలింగాపురం డిస్పెన్సరీ సమీపంలో ఉన్న పాత నవత ట్రాన్స్ ఫార్మ్ స్టాండ్లో జులకూరం ఉచిత మోగ వైద్య శిబిరం నిర్వహిస్తున్నట్లు ప్రాంత ప్రభుత్వం, గండూరి ట్రస్ట్ నిర్వాహకుడు గండూరి కృపాకర్ గురువారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఎముకలు, సాధారణ వ్యాధులు, బీడీ, ఘనీ, ఈసీజీ, వాతి, గ్యాస్ట్రి, లివర్, సరాలు, కీడ్నీ, పిల్లలు, స్త్రీల సంబంధిత వ్యాధులకు పరీక్షలు నిర్వహిస్తారని తెలిపారు. ఆదివిధంగా చెవి, ముక్కు, గొంతు, కంటి, దంత సమస్యలను చూడడం జరుగుతుందన్నారు.

తాళం వేసిన ఇంట్లో చోరి

కోదాడ రూరల్, మార్చి 20: పట్టణంలోని నయా నగర్ లో నివాసం ఉంటున్న పులిగండ్ల ఉషదేవి గురువారం తన భార్యతో కలిసి ఇంటికి తాళం వేసి బయటకు వెళ్లారు. ఇదే అడుగునా భావింపిన గుర్తు తెలియని వ్యక్తులు ఇంటికి తాళం పగలగొట్టి బీరువారల్లోని రూ.1,59,500 నగదు దోంగిలించారు. దంపతులిద్దరూ సాయంత్రం తిరిగి వచ్చి చూసినసరికి డబ్బులు కనిపించకపోవడంతో దొంగతనం జరిగినట్లు గుర్తించి పట్టణ పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు జరుపుతున్నట్లు పట్టణ ఎస్ఐ సైదులు తెలిపారు.

ఉద్యోగం పేరుతో మోసం

కోదాడ రూరల్, మార్చి 20: పట్టణంలోని భవానీ నగర్ లోని చెందిన వెంకటేశ్వర్లు అనే యువకుడికి కోమలంపల్లె చెందిన దాసరి అంజలి అనే వ్యక్తి ప్రభుత్వ ఉద్యోగం ఇప్పిస్తానని చెప్పి విడుదల వారిగా రూ.14.50 లక్షలు తీసుకున్నారు. ఉద్యోగం గురించి ఎప్పుడూ అడిగినా అదిగో అదిగో అంటూ దాటవేయడంతో మోసపోయినట్లు గ్రహించిన మణిమహర్షి గురువారం పట్టణ పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు జరుపుతున్నట్లు పట్టణ సీఐ శివశంకర్ తెలిపారు.

బేతవోలులో కార్టన్ సెర్ట్

బిల్లకూరు: మండలంలోని బేతవోలు గ్రామంలో కోదాడ రూరల్ సీఐ రజిశా రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో కార్టన్ సెర్ట్ నిర్వహించారు. గ్రామంలోని 300 ఇండ్లలో తనిఖీ చేసి సెర్ట్ పత్రాలు తేసి 44 మోటారు సైకిళ్లు, రెండు ట్రైసిక్లర్లు సీజ్ చేసినట్లు సీఐ తెలిపారు.

ముగిసిన ఇంటి పరీక్షలు

సూర్యాపేట అర్బన్, మార్చి 20: ఇంటి పాక పరీక్షలు గురువారం ముగిసాయి. దీంతో విద్యార్థులు ఇంటి బాట పట్టారు. కాగా, చివరి రోజు జరిగిన సెకండ్ యియర్ పరీక్షలో మూల ప్రాక్టీసుకు పాల్గొన్న 11 మంది విద్యార్థులను అధికారులు డిబార్ చేశారు.

వ్యక్తి అత్యంత

హుజూర్ నగర్, మార్చి 20: డి.ఎస్.కొ.ఎ. ఓ.వ్యక్తి అత్యంత చేసుకున్న ఘటన హుజూర్ నగర్ లో చోటుచేసుకుంది. పోలీసుల వివరాల ప్రకారం.. హుజూర్ నగర్ లో చెందిన నిమిషమి సుబ్బారావు (45) బుడవరం అర్బన్ లోని సమయంలో ఇంట్లోని ప్యానెకు డి.ఎస్.కొ.ఎ. అత్యంత పాల్గొన్నాడు. రెండు రోజుల వ్యాపారంలో సప్లయ రావడంతో అత్యంత చేసుకున్నట్లు సుబ్బారావు భార్య ఉమా మహేశ్వరి చేసిన ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసినట్లు ఎస్ఐ ముక్తయ్య తెలిపారు.

విద్యుదాఘాతంతో రైతు మృతి

పెద్దవూర, మార్చి 20: మండలంలోని నాయనవాసి కుంటంపల్లె చెందిన రమావత్ కృష్ణ (36) విద్యుదాఘాతంతో గురువారం మృతి చెందారు. ఎస్ఐ పరీక్షలు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. రమావత్ కృష్ణ తన భూమిలోని చేపల చెరువులో సీరు పెట్టేందుకు మోటార్ ఆన్ చేస్తుండగా కరెంట్ వైర్ తగిలి విద్యుదాఘాతానికి గురయ్యాడు. ఆస్పత్రికి తరలించగా పరీక్షించిన వైద్యులు అప్పటికే మృతి చెందినట్లు నిర్ధారించారు.

బడ్జెట్ ప్రకటన రహస్యం

చందంపేట (దేవరకొండ), మార్చి 20 : రాష్ట్ర ప్రభుత్వం బడ్జెట్ విద్యారంగానికి అధిక నిధులు కేటాయించలేదని ఆలోచిస్తూ ఎస్ఐఎస్ ఆధ్వర్యంలో గురువారం దేవరకొండ ఆర్డీ బస్టాండ్ వద్ద రాష్ట్ర బడ్జెట్ ప్రకటనను విమోచించారు. ఈ సందర్భంగా సంఘం జిల్లా ఉద్యోగులకు బుడిగ్ వెంకటేశ్ మాట్లాడుతూ విద్యారంగానికి 30 శాతం నిధులు కేటాయించాలని డిమాండ్ చేశారు.

రజతోత్సవ సభ సన్నాహక సమావేశానికి తరలివిన నాయకులు



తిరుమలగిరి నుంచి సమావేశానికి వెళ్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు



హుజూర్ నగర్ నుంచి వెళ్తున్న నాయకులు

నేరేడుచర్ల, మార్చి 20: ఏప్రిల్ 27న బీఆర్ఎస్ పార్టీ 25వ వసంతరాశికి అడుగుడు తున్న నేపథ్యంలో పరగల్గోలో తంజెప్పిన రజతోత్సవ సభ విజయవంతంగా ఆ పార్టీ శ్రేణులకు దిశానిర్దేశం చేసేందుకు బీఆర్ఎస్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ సూర్యాపేటలోని రామలింగాపురంలో ముఖ్య కార్యకర్తలతో గురువారం సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశానికి జిల్లావ్యాప్తంగా బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు పెద్ద సంఖ్యలో హాజరయ్యారు. నేరేడుచర్ల నుంచి బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు అరిబండి సురేశ్ బాబు, డీసీసీ డైరెక్టర్ డోండ్రె, పాలి అండ్ టెక్నాలజీ, మాజీ ఎంపీ చిన్నారం, సైదులు, మునిపల్ మాజీ వైద్యకర్తలతో కూడిన జయబాబు, పార్టీ జిల్లా మాజీ ఉపాధ్యక్షుడు కొణతం లచ్చిరెడ్డి, బీఆర్ఎస్ నియోజకవర్గ అధికారి ప్రతినిధి పుసుపల్లి సర్వేంద్రారావు, మాజీ మండలాధ్యక్షుడు పంకజ్ శ్రీమతి, సోపల్ మీడియా ఐసీఎస్ఎల్ లింకెడ్ నాగార్జున, మాజీ కౌన్సిలర్ తాళ్లారెడ్డి, మాజీ గ్రాంథాలయ వైద్యకర్త గుర్రం మార్కండేయ, నాయకులు సుదర్శన్, శ్రీనివాస్, హుస్సేన్, వెంకన్న, రామస్వామి, శ్రీనివాసులు, వినాయకరావు, సైదులు, శ్రీనివాస్, బాబు, భారత్ గ్రాంథాలయ, మేకపల్లె, మండలం నుంచి నాయకులు బోగూరు బాలవెంకటరెడ్డి, పంకజ్ శ్రీమతి, ఇమ్రాన్, శుభాకర్ తదితరులు వెళ్లారు.

పాలకవీడు: బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు కృష్ణారెడ్డి, నాయకులు, యుద్ధ సభ్యులు నారాయణ్, కాళా కొట్లెడ్డి, ఆశోక్ నాయక్, పెరుమాళ్ల సతీష్, సైదులు, లక్ష్మీనారాయణ, రాజశేఖర్, లక్ష్మారెడ్డి, సైదులు, బాబు, రాజు, రమేష్, వెంకటనారాయణ, రామారావు, జానిరెడ్డి, కొండల హజరయ్యారావు.

చింతలపాలెం: సూర్యాపేటలో నిర్వహించిన సమావేశానికి తరలి వెళ్లిన వారిలో బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు సత్యనారాయణరెడ్డి, మాజీ వైస్ ఎంపీ శ్రీనివాసరావు, నాయకులు వెంకటరెడ్డి, గోవిందరెడ్డి, మైబల్లి, శివా రెడ్డి, హనుమంతరావు తదితరులు ఉన్నారు. కోదాడ రూరల్: మండలం నుంచి మాజీ ఎంపీ చింతలపాలెం, నాయకులు శివ్, పెరుమాళ్ల సతీష్, సైదులు, లక్ష్మీనారాయణ, గడిపూడి శ్రీకాంత్, డొంగళాని అప్పారావు, ముక్కవరపు రమేష్, మీసాల శోభారాణి, జిల్లా బోసబాబు, యరగాని శ్రీమతి, ఎస్.ఎస్.బీ సమావేశంలో పాల్గొన్నారు.

చివ్వలం: బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు జ్వాలాకంటి జీవన్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో నాయకులు బైక్ ర్యాళీతో వెళ్లారు. తిరుమలగిరి: బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు రఘునందన్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో మండల కేంద్రం నుంచి బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు భారీగా

తరలి వెళ్లారు. తుంగతుర్తి: సూర్యాపేటలో నిర్వహించిన కేటీఆర్ సభకు బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు తాటికొండ సీతయ్య, నాయకులు గుండగాని రాములుగౌడ్, యాదగిరి, సాయిలు, రమేష్, వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్, వెంకటేశ్, నాగ మల్లు, ఫజిల్, మల్లేష్, వీరేశ్ వెళ్లారు. అర్బన్: మండలం నుంచి నాయకులు బైక్ ర్యాళీతో కేటీఆర్ తరలి వెళ్లారు. బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు గుండగాని సోమేశ్ గౌడ్, మాజీ జడ్పీటీసీ దాపుల వీరప్రసాద్ యాదవ్, నాయకులు మొర్రెడ్డి ఉషదేవి, శ్రీనివాస్, మాజీ ఎంపీ చిన్నారం, సైదులు, మునిపల్ మాజీ వైద్యకర్తలతో కూడిన జయబాబు, పార్టీ జిల్లా మాజీ ఉపాధ్యక్షుడు కొణతం లచ్చిరెడ్డి, బీఆర్ఎస్ నియోజకవర్గ అధికారి ప్రతినిధి పుసుపల్లి సర్వేంద్రారావు, మాజీ మండలాధ్యక్షుడు పంకజ్ శ్రీమతి, సోపల్ మీడియా ఐసీఎస్ఎల్ లింకెడ్ నాగార్జున, మాజీ కౌన్సిలర్ తాళ్లారెడ్డి, మాజీ గ్రాంథాలయ వైద్యకర్త గుర్రం మార్కండేయ, నాయకులు సుదర్శన్, శ్రీనివాస్, హుస్సేన్, వెంకన్న, రామస్వామి, శ్రీనివాసులు, వినాయకరావు, సైదులు, శ్రీనివాస్, బాబు, భారత్ గ్రాంథాలయ, మేకపల్లె, మండలం నుంచి నాయకులు బోగూరు బాలవెంకటరెడ్డి, పంకజ్ శ్రీమతి, ఇమ్రాన్, శుభాకర్ తదితరులు వెళ్లారు.



నాగారం నుంచి..

పట్టణం కృష్ణనాయక్, మార్కెట్ కమిటీ మాజీ వైద్యకర్త కడియం వెంకటరెడ్డి, సూర్యం పీపీఎస్ వైద్యకర్త వీరరెడ్డి శంభురెడ్డి, కీత జ్యోతిరా మారావు, రాం సైదులు ఉన్నారు. మద్దిరాల: బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు ఎస్.రజాత్ ఆధ్వర్యంలో బైక్ ర్యాళీగా సభకు తరలి వెళ్లారు. మాజీ వైస్ ఎంపీ బెజ్జెంకి శ్రీరాంరెడ్డి, నాయకులు కుండూరు విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి, వడ్డాణం మధుసూదన్, బీసీ ముని రాజ్ తదితరులు ఉన్నారు. నూతనకల్: మండలం నుంచి బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు మున్ను మల్లయ్య, మండల కార్యదర్శి బత్తుల సాయిగౌడ్, నాయకులు గాజుల తిరుమలరావు, బత్తుల విద్యాసాగర్, మహేశ్వర్ మల్లికార్జున్, బత్తుల విజయ్, ఉప్పుల తిరుయదాస్, మొగ్గల్ వెంకన్న, రవి, మహేశ్, గణేశ్, తోటయ్య, లింగయ్య తదితరులు సభకు వెళ్లారు.

హుజూర్ నగర్ రూరల్/హుజూర్ నగర్: బీఆర్ఎస్ మండల నాయకుడు కొప్పుల సైది రెడ్డి, నాయకులు పల్లె నాగిరెడ్డి, గుజ్జల సుజా తంజెప్పిరెడ్డి, తోట భీక్షం, రెక్కల శంభురెడ్డి, వెంకటేశ్వర్లు, సైదిరెడ్డి, భాస్కరరెడ్డి, సందిరెడ్డి, సైదిరెడ్డి తదితరులు సభలో పాల్గొన్నారు. నాగారం: బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు కల్లె ట్లపల్లి ఉప్పలయ్య, మార్కెట్ మాజీ వైద్యకర్త గుండగాని అంబయ్య, నాయకులు బిల్లర చంద్రమాన్, ఈదుల కిరణ్, దోమల బాల మల్లు, కూరం వెంకన్న, ఈరటి అంజి, చిరం జీవి, కె.సుధాకర్, పి. యాదగిరి, డి.మురళి, బి.నరేష్, ఎ.బాబు, ఎస్. గణేశ్ పాల్గొన్నారు.

పెన్షనరీ: మండలంలోని అనంతారం క్రాస్ రోడ్ నుంచి బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు డొంగరి యుగంధర్, మాజీ ఎంపీ వెన్నాది భీక్షం ఆధ్వర్యంలో సూర్యాపేటకు భారీగా తరలి వెళ్లారు. వారిలో సింగిల్ విండో వైద్యకర్తలు సీతారెడ్డి, నాతల జానకిరారెడ్డి, తూముల ఇంద్రసేనారావు, నాయకులు పరశ్వి సీతారెడ్డి, షేక్ సరీష్, మీసాల లింగయ్య, బిమ్మ నాగేశ్వరరావు, దనయాకుల సత్యనారాయణ, కొండేటి సుధాకర్, మీసాల దేవయ్య, దంతాల వెంకటేశ్వర్లు, ఒగ్గి గోపీ, యగ్గి మురళి, నాగనాయక్, కీర్తి వెంకట్రామ్, యలమందయ్య, కట్ల నాగార్జున, శ్రీనివాస్ తదితరులు ఉన్నారు.

గరిడేపల్లి: మండలం నుంచి సభకు వెళ్లిన వారిలో బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు రఘునందన్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో మండల కేంద్రం నుంచి బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు భారీగా



నూతనకల్ నుంచి..



మేకపల్లె నుంచి..



అర్బన్ లో బైక్ ర్యాళీగా వెళ్తున్న బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు



తుంగతుర్తి మండలం నుంచి..



అర్బన్ లో బైక్ ర్యాళీగా వెళ్తున్న బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు

నేటి నుంచి పదో తరగతి పరీక్షలు

సూర్యాపేట అర్బన్, మార్చి 20: పదో తరగతి వార్షిక పరీక్షలు శుక్రవారం నుంచి ప్రారంభం కానున్నాయి. ఏప్రిల్ 4 వరకు పరీక్షలు జరుగునున్నాయి. ఉదయం 9.30 నుంచి మధ్యాహ్నం 12.30 గంటల వరకు పరీక్షలు నిర్వహించనున్నారు. ఇప్పటికే జిల్లా వ్యాప్తంగా అధికారుల ఏర్పాట్ల పూర్తి చేశారు. ఈ సందర్భంగా పరీక్ష రాసే విద్యార్థులకు జవాబు పత్రాలను బుక్లెట్ రూపంలో అందించనున్నారు. విద్యార్థులకు భౌతిక శాస్త్రం, జీవశాస్త్రం పరీక్షలకు 12 వేల బుక్లెట్, ఇతర పరీక్షలకు 24 వేల బుక్లెట్ అందించనున్నారు. పరీక్ష కేంద్రంలో విద్యులు నిర్వహించే సీనిర్, డి.టి.లతో పాటు సెంటర్ మేన్లును నియోజకవర్గాలకు పంపిస్తున్నారు.

విజిల్ చేసే ఏ అధికారి అయినా, ఫ్లయింగ్ స్కాన్స్ కూడా సెల్ ఫోన్ వెళ్లాలి అవకాశం లేకుండా చర్యలు తీసుకున్నట్లు అధికారులు తెలిపారు. ప్రతి పరీక్ష కేంద్రం వద్ద 144 సెక్షన్ అమల్లో ఉంటుందని వెల్లొచ్చింది. జిల్లాలో 67 పరీక్ష కేంద్రాలు.. సూర్యాపేట జిల్లా వ్యాప్తంగా పదో తరగతి పరీక్షల కోసం 67 కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేశారు. ఈ పరీక్షలకు 11,912 మంది విద్యార్థులు హాజరు కానున్నారు.

Advertisement for Namaste Telangana Classifieds. It includes contact information for various branches and a 'WANTED' notice for a person named Ramesh Babu. The 'WANTED' notice mentions a reward of 18K for information on a person with a mobile number 9166900024 and a vehicle registration number NT-330663-All.

ప్రజా సమస్యల పరిష్కారంలో ప్రభుత్వం విఫలం

నేటి నుంచి పదో తరగతి పరీక్షలు. విజిల్ చేసే ఏ అధికారి అయినా, ఫ్లయింగ్ స్కాన్స్ కూడా సెల్ ఫోన్ వెళ్లాలి అవకాశం లేకుండా చర్యలు తీసుకున్నట్లు అధికారులు తెలిపారు. ప్రతి పరీక్ష కేంద్రం వద్ద 144 సెక్షన్ అమల్లో ఉంటుందని వెల్లొచ్చింది. జిల్లాలో 67 పరీక్ష కేంద్రాలు.. సూర్యాపేట జిల్లా వ్యాప్తంగా పదో తరగతి పరీక్షల కోసం 67 కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేశారు. ఈ పరీక్షలకు 11,912 మంది విద్యార్థులు హాజరు కానున్నారు.



అత్తుకూర్.ఎస్: సమావేశానికి వెళ్తున్న బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు



పెన్షనరీ మండలం నుంచి తరలి వెళ్తున్న నాయకులు



సూర్యాపేట టౌన్: 45వ వార్షికోత్సవ ర్యాళీని ప్రారంభిస్తున్న గండూరి కృపాకర్



కోదాడ రూరల్: సమావేశానికి బయల్దేరిన మండల నాయకులు



చింతలపాలెం నుంచి వెళ్తున్న బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు



సూర్యాపేటలో నిర్వహించిన సమావేశంలో పాల్గొన్న మండల బీఆర్ఎస్ నాయకులు



గరిడేపల్లి నుంచి..

వేయకపోవడంతో ఎస్పానిస్కీ కాల్యం పరిధిలో వేలాది ఎకరాల్లో పరిమితులు పూర్తిగా ఎండిపోయాయని అన్నారు. ఎండిన పంటలకు ఎకరానికి రూ.30 వేల సప్లయ్ పరిష్కారం చెల్లించాలని డిమాండ్ చేశారు. మోతెను కరువు మండలంగా ప్రకటించాలని అన్నారు. మండలంలో పలు గ్రామాల మధ్య డబుల్ ప్రజా సమస్యలను పరిష్కరించాలని అన్నారు. అనంతరం వివిధ డిమాండ్లతో కూడిన వినతిపత్రాన్ని తాసిల్దార్ కార్యాలయంలో అందజేశారు. సీపీఎం మండల కమిటీ సభ్యులు కంపాటి శ్రీమతి, కక్కిరేపల్లి సత్యనారాయణ, బాసోకు లచ్చిరాం నాయక్, దోపపాటి శ్రీనివాస్, బూడిడ లింగయ్య, స్వరాజ్యం, యని ఆదేశన వ్యక్తులు చేశారు. సీపీఎం విడుదల